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1.​Context și justificare 

Proiectul corespunde priorităților Erasmus+ promovând principiul egalității de șanse, 

incluziunii, diversității și echității în toate acțiunile sale. Studenții care provin din 

medii socio-economice dezavantajate sunt în centrul acestor obiective, iar proiectul 

de față oferă mecanismele și resursele necesare pentru a le asigura accesul la 

educație și schimburi academice internaționale, cu scopul unei mai bune inserții pe 

piața muncii.  

Proiectul OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu 

oportunități reduse (denumit in continuare OpenE+) are ca obiectiv susținerea 

participării echitabile la mobilități Erasmus+ a studenților cu oportunități reduse care 

provin din medii cu vulnerabilități socio-economice și/sau geografice. 

Sprijinirea participării studenților cu oportunități reduse la programele Erasmus+ prin 

suplimentarea granturilor din fonduri FSE este esențială pentru reducerea 

inegalităților educaționale și pentru facilitarea accesului acestora la experiențe 

internaționale de învățare. Mobilitatea internațională sporește atât șansele de 

angajare ale absolvenților, cât și gradul lor de adaptabilitate pe piața muncii, 

contribuind la reducerea șomajului și la creșterea competitivității economice în 

regiunile mai puțin dezvoltate. În acest sens, mecanismele de sprijin ale Fondului 

Social European (FSE) și ale Programului Erasmus+ contribuie la sprijinirea studenților 

cu oportunități reduse, asigurându-le acces echitabil la mobilități internaționale. 

Suplimentarea granturilor Erasmus prin sprijinul financiar FSE își propune să reducă 

barierele financiare care limitează participarea studenților vulnerabili din 

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu (ULBS). 

Prin aplicarea măsurilor propuse în cadrul proiectului, se urmărește încurajarea 

studenților cu oportunități reduse pentru a accesa mobilitățile Erasmus+ oferite de 

către ULBS, prin creșterea accesului la un sistem de educație și formare profesională 

internațională de calitate, în vederea creșterii numărului de mobilități contractate și 

efectuate de această categorie de studenți, fapt care determină creșterea șanselor de 

integrare și menținere a acestora pe piața muncii la nivel local, regional și 

internațional.  

Sprijinul financiar suplimentar acordat este susținut prin proiectul finanțat în cadrul 

Programului Educație și Ocupare, Prioritate: 7. Creșterea calității ofertei de 
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educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai 

bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului 

tehnologic, acțiunea 7.e.7.Sprijinirea mobilității transnaționale de tip Erasmus+.  

Prin atingerea obiectivului general asumat, proiectul contribuie la realizarea 

priorităților Obiectivului de Politica 4, Agenda pentru competențe în Europa, Planul 

de Acțiune pentru Educația Digitală (2021-2027), Pactul Verde European și Obiectivele 

de Dezvoltare Durabilă, Cadrul strategic național RO Edu, Prioritatea 7, măsura 7.e.7 

Sprijinirea mobilitatii transnationale de tip Erasmus+ pentru studenții cu oportunități 

reduse.  

De asemenea, în concordanță cu obiectivele PEO 2021-2027, proiectul susține 

creșterea accesului la educație de calitate, consolidând abilitățile și competențele 

studenților prin experiențe de învățare internaționale. Activitățile propuse, precum 

informarea, consilierea, formarea din cadrul atelierelor, alături de finanțarea 

mobilităților E+ de scurtă și lungă durată, contribuie direct la atingerea obiectivului 

general al proiectului, asigurând sprijinul necesar studenților ULBS cu oportunități 

reduse pentru a participa la programe academice în străinătate. 

2.​OBIECTIV 

 

Obiectivul general al proiectului reprezentat de creșterea accesului la educație și 

formare profesională internațională pentru studenții ULBS provenind din grupuri 

dezavantajate se va realiza prin informare, consiliere și finanțare, astfel încât până la 

30.09.2028, cel puțin 91 de studenți din grupul țintă (GT) să participe la mobilități 

Erasmus+, beneficiind de sprijin financiar și suport academic, asigurându-se astfel 

îmbunătățirea competențelor acestora și creșterea gradului de incluziune 

educațională și de inserție pe piața muncii.  

3.​SCOP 

 

Scopul prezentei metodologii este de a defini un mecanism transparent, echitabil și 

eficient pentru selecția studenților care vor beneficia de suport financiar în cadrul 
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proiectului OpenE+, în conformitate cu regulile PEO și cu cerințele partenerului 

finanțator. 

Prezenta metodologie stabilește cadrul procedural și criteriile de identificare și 

selectare a studenților cu oportunități reduse care pot beneficia de un sprijin 

financiar suplimentar pentru a efectua o mobilitate Erasmus+ în cadrul Universității 

Lucian Blaga din Sibiu (ULBS) pe parcursul derulării proiectului OpenE+: Sprijin 

pentru mobilitățile E+ destinate studenților ULBS cu oportunități reduse. 

Scopul metodologiei este de a asigura un proces coerent, echitabil și transparent 

pentru selectarea studenților beneficiari OpenE+, compatibil cu normele PEO și cele 

din Regulamentul Erasmus+ al ULBS. 

Elaborată în conformitate cu legislația învățământului superior din România, Carta 

Erasmus+, contractul de finanțare  al proiectului OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile 

E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse și reglementările interne ale 

ULBS, această metodologie urmărește să asigure un proces transparent, echitabil și 

nediscriminatoriu, contribuind la garantarea accesului egal la resursele educaționale 

pentru toți beneficiarii. Astfel, scopul acestei metodologii este de a identifica în mod 

clar categoriile de studenți, înmatriculați la programele de studii din cadrul ULBS, 

care pot beneficia de sprijin financiar suplimentar pentru a desfășura mobilități 

Erasmus+ de studiu sau de plasament.  

4. CONTEXTUL DERULĂRII MOBILITĂȚILOR ERASMUS+ OUTGOING PENTRU 

STUDENȚII ULBS  

 

Activitățile din cadrul Programului Erasmus+ referitoare la selecția studenților 

Universității „Lucian Blaga” din Sibiu (ULBS) pentru obținerea unui grant de mobilitate 

prin Programul Erasmus+, Acțiunea-Cheie 1 (Mobilitatea Persoanelor în Scop 

Educațional) se desfășoară în concordanță cu prevederile specifice cuprinse în 

următoarele documente normative: 

●​ Regulamentul (UE) nr. 1288/2013 al Parlamentului European și al 

Consiliului din 11 decembrie 2013 de instituire a acțiunii „Erasmus+”: 
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Programul Uniunii pentru educație, formare, tineret și sport și de abrogare 

a Deciziilor nr. 1719/2006/CE, nr. 1720/2006/CE și nr. 1298/2008/CE; 

●​ Carta Erasmus+ (Carta Erasmus pentru Învățământ Universitar (Erasmus 

Charter for Higher Education 2021 - 2027 - ECHE) conferită ULBS de către 

Comisia Europeană 

●​ Ghidurile anuale ale Programului Erasmus+; 

●​ Carta Universității „Lucian Blaga” din Sibiu; 

●​ Strategia de Internaționalizare a Universității „Lucian Blaga” din Sibiu; 

●​ Acordurile interinstituționale încheiate de ULBS cu instituțiile partenere 

Erasmus+; 

●​ Contractele financiare încheiate între Agenția Națională pentru Programe 

Comunitare în domeniul Educației și Formării Profesionale din București 

(ANPCDEFP) și ULBS în vederea implementării proiectelor de mobilități 

câștigate de ULBS în cadrul competițiilor naționale. 

Fiecare mobilitate Erasmus+ se desfășoară în cadrul unui contract instituțional de 

finanțare încheiat între ULBS și ANPCDEFP și, prin urmare, trebuie să respecte 

prevederile specifice ale contractului instituțional respectiv, inclusiv ale anexelor I-V, 

precum și ale altor acte adiționale contractului în cauză. 

În conformitate cu prevederile Programului Erasmus+, toate tipurile de mobilități din 

cadrul programului se realizează în baza unor acorduri interinstituționale care 

stabilesc condițiile de desfășurare ale mobilităților individuale între instituții care 

dețin o Cartă Erasmus
1
 pentru Învățământ Universitar. Aceste acorduri sunt semnate 

de către ULBS, în calitate de deținător al acestei Carte, și o instituție provenind din: 

a)​ țările membre ale UE; 

1 Conform prevederilor Programului Erasmus+ aferent exercițiului financiar 2021-2027, instituțiile de învățământ 
superior din cadrul statelor membre UE și al țărilor terțe asociate la program trebuie să dețină Carta Erasmus+.  În 
ceea ce privește eligibilitatea instituțiilor de învățământ superior din cadrul țărilor terțe care nu sunt asociate la 
program, acestea trebuie să fie recunoscute de autoritățile competente și să fi semnat acorduri interinstituționale cu 
partenerii lor înainte ca mobilitatea să aibă loc. 
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b)​ statele membre  ale Asociației Europene a Liberului Schimb (AELS) care sunt 

membre ale Spațiului Economic European (SEE): Norvegia, Islanda, 

Liechtenstein; 

c)​ țările aderente, candidate și potențial candidate: Republica Macedonia de 

Nord, Republica Turcia și Republica Serbia; 

d)​ țările terțe care nu sunt asociate la program (conform prevederilor din 

Ghidul Programului Erasmus+ aflat în vigoare). 
 

Tipurile de mobilități Erasmus+ pentru studenți pe care Serviciul Erasmus + (SE+)  al 

ULBS le gestionează sunt cele descrise în Ghidul Erasmus + și detaliate în continuare: 

a)​ Mobilități de studiu (SMS) în străinătate la o instituție de învățământ 

superior parteneră. Perioada de studiu în străinătate trebuie să facă parte 

din programul de studiu al studentului pentru obținerea unei diplome în 

cadrul oricărui ciclu de studiu. O mobilitate de studiu poate consta în minim 

2 luni (sau un semestru ori trimestru universitar) și 12 luni de mobilitate 

fizică. Aceasta poate include o perioadă de stagiu complementară, dacă 

este planificată de la început, și poate fi organizată în moduri diferite în 

funcție de context: fie o activitate după cealaltă, fie ambele activități în 

același timp. Combinația respectă regulile de finanțare și durata minimă a 

mobilității pentru studiu. 
b)​ Stagii sau perioadă de practică/plasament (SMT) în străinătate, într-o 

universitate, într-o întreprindere, într-un institut de cercetare, într-un 

laborator, într-o organizație sau în orice alt loc de muncă relevant. Stagiile 

în străinătate sunt sprijinite în timpul studiilor, indiferent de ciclul de 

studiu, precum și în cazul proaspeților absolvenți. Ori de câte ori este 

posibil, stagiile trebuie să fie o parte integrantă a programului de studiu al 

studenților. Stagiul presupune  între 2 și 12 luni de mobilitate fizică. 
c)​ Mobilități mixte de scurtă durată (de studiu sau stagiu practică) (STBM). 

Studenții care nu pot participa la mobilitatea pentru studii fizice pe termen 

lung sau sub formă de stagiu, de exemplu, din cauza domeniului lor de 
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studiu sau pentru că au mai puține oportunități de participare, vor putea să 

efectueze o mobilitate fizică pe termen scurt combinată cu o componentă 

virtuală obligatorie, adică o mobilitate mixtă. Perioada de mobilitate fizică 

trebuie să dureze între 5 zile și 30 de zile și să fie combinată cu o 

componentă virtuală obligatorie, care să faciliteze schimbul de învățare și 

munca în echipă online prin colaborare. Mobilități mixte de scurtă durată 

reprezintă oricare perioadă de studii sau stagiu în străinătate, o combinație 

între mobilitatea fizică și o componentă virtuală care facilitează schimbul 

de învățare și munca în echipă online prin colaborare. De exemplu, 

componenta virtuală poate reuni online cursanți din diferite țări și domenii 

de studiu pentru a urma cursuri sau pentru a lucra împreună simultan la 

sarcini care sunt recunoscute ca parte a studiilor lor.  
d)​ Mobilități doctorale (DM). De acest tip de mobilitate pot beneficia 

doctoranzii și proaspeții absolvenți (postdoctoranzii pot participa la stagii 

îndeplinind aceleași cerințe ca oricare alt proaspăt absolvent, în termen de 

12 luni de la absolvire).  Mobilitatea poate consta în perioade de studiu fizic 

pe termen scurt (5-30 de zile) sau lung (2-12 luni) sau în perioade de 

mobilitate sub formă de stagiu de practică în străinătate. În cazul 

mobilităților pe termen scurt este posibil, dar nu obligatoriu ca acestea să 

se completeze cu o componentă virtuală. 
e)​ Mobilități combinate (CSTM). Mobilitatea combinată reprezintă îmbinarea a 

două tipuri de mobilități, studiu și practică.  O perioadă de studiu în 

străinătate poate să includă, astfel, o perioadă de stagiu. O astfel de 

combinație creează sinergii între experiența universitară și cea profesională 

din străinătate. 
f)​ Mobilități în cadrul unui program intensiv mixt (BIP).  Programele 

intensive mixte (blended intensive programmes) sunt programe de studiu de 

scurtă durată, intensive, care utilizează modalități inovatoare de învățare și 

predare, inclusiv cooperarea online, organizate de cel puțin 3 universități 

(din care una are rol de coordonator). Programele intensive mixte permit 

grupurilor de instituții de învățământ superior să elaboreze în comun 

programe de învățământ și activități de mobilitate mixtă atât pentru 
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studenți, cât și pentru personalul academic și administrativ. Universitatea 

de origine este responsabilă de selectarea studenților și a personalului în 

vederea participării la un program intensiv mixt, precum și de plata 

granturilor, pregătirea, monitorizarea și recunoașterea automată a 

perioadei de mobilitate. 

5. RECRUTAREA ȘI SELECȚIA GT ÎN CADRUL PROIECTULUI OpenE+  

 

Recrutarea și selecția grupului țintă se va desfășura în cadrul Activității 3 – 

Recrutarea si selectia GT.  

Informarea, recrutarea, selecția și înscrierea grupului țintă în proiect reprezintă una 

dintre etapele principale pentru implementarea proiectului și derularea activităților 

planificate.  

Pentru a facilita accesul studenților cu oportunități la mobilitățile oferite de 

programul Erasmus+, vor fi organizate o serie de evenimente de informare și 

promovare, atât în format fizic, cât și online. Aceste inițiative au scopul de a crește 

gradul de conștientizare a beneficiilor mobilităților internaționale, de a clarifica 

procesul de aplicare și de a încuraja o participare cât mai diversificată. 

Obiectivul procesului de informare și recrutare este acela de a identifica un număr 

suficient de mare de potențiali beneficiari care îndeplinesc condițiile de eligibilitate 

impuse de PEO 2021 - 2027 și care manifestă interes pentru a participa la activitățile 

prevăzute în proiect, astfel încât toți indicatorii asumați să fie atinși și toate 

activitățile previzionate să se desfășoare în parametri optimi, cu obținerea 

rezultatelor planificate și cu un impact pozitiv în rândul beneficiarilor direcți.  

Recrutarea grupului țintă reprezintă identificarea între beneficiarii selectați pentru o 

mobilitate Erasmus+ a acelor studenți care corespund obiectivelor proiectului și care 

întrunesc condițiile de eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului PEO.  

Activitatea de selecție presupune: - definirea riguroasă a criteriilor; - stabilirea 

tehnicilor și metodelor de colectare a informațiilor.  

Luând în considerare obiectivul principal al proiectului OpenE+: Sprijin pentru 

mobilitățile E+ destinate studenților ULBS cu oportunități reduse, identificarea GT 
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trebuie să se realizeze atât în concordanță cu Regulamentul privind Organizarea 

Mobilităților  Erasmus+ în Cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu (aprobat de 

Senatul ULBS în data de 26 ianuarie 2023), cât și  cu cerințele stipulate în ghidul 

solicitantului Apelul PEO/561/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A56. și reglementările 

naționale aplicabile.   

Astfel, pentru a fi eligibile, persoanele din grupul țintă al proiectului OpenE+ 

îndeplinesc cumulativ, la data depunerii și evaluării dosarului, condițiile impuse de 

Regulamentul Erasmus+ pentru organizarea mobilităților studențești precum și 

condițiile impuse prin Apelul PEO/561/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A56. 

Studenții cu oportunități reduse vor participa la selecțiile Erasmus+ organizate la 

nivelul fiecărei facultăți ULBS, îndeplinind atât condițiile impuse prin regulamentul 

Erasmus+, cât și condițiile specifice privind apartenența la categoriile de grup 

țintă – studenți cu oportunități reduse, astfel: 

✔​ să fie studenți înmatriculați la studii la una dintre facultățile din cadrul ULBS; 

✔​ să nu fi beneficiat de alt(e) grant(uri) ERASMUS+ pe o perioadă cumulată de 12 

luni pe ciclu de studiu (sau 24 luni în cazul programelor cu ciclu integrat din 

Facultatea de Medicină); 

✔​ să fi obținut media generală minim 6 în anii anteriori de studiu și să fi 

acumulat toate punctele de credit aferente activităților din planul de 

învățământ pentru semestrele anterioare efectuării mobilității; 

✔​ să se încadreze în categoria ”student cu oportunități reduse”; 

✔​ să aibă domiciliul legal/ reședința în România; 

✔​ să aibă vârsta cuprinsă între 18 - 29 ani la momentul depunerii și evaluării 

dosarului. 

În cadrul proiectului, prin student cu oportunități reduse se înțelege studentul care, 

din rațiuni economice, sociale, culturale, geografice, de sănătate, dizabilitate sau 

dificultăți educaționale, din cauza statutului de migrant sau din oricare alte motive, 

incluzându-le pe acelea care ar putea da naștere la discriminări sub incidența art. 21 

din Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, întâmpină obstacole care îl 

împiedică să aibă acces efectiv la oportunități oferite de programul Erasmus+ (pag.14 

Ghidul solicitantului). 
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În acest sens, studentul cu oportunități reduse se încadrează în cel puțin una 

dintre următoarele categorii: 

✔​ beneficiază de o bursă socială sau se califică/întrunește condițiile pentru a 

beneficia de o bursă socială acordată de instituția de învățământ superior la 

care acesta este înmatriculat, conform prevederilor art. 10, alin. (9) din 

Ordinul ME 6463/2023; 

✔​ intră în categoria „primului student din familie” (însemnând că nu deține deja 

o diplomă de licență, părinții săi nu au obținut o diplomă de studii 

universitare, dar poate avea frați/surori care sunt deja studenți la 

universitate / au absolvit deja o universitate); 

✔​ are calitatea de unic părinte (care își crește singur copilul minor din motive de 

deces, dispariție, încarcerare a celuilalt părinte sau nerecunoaștere prin 

certificatul de naștere); 

✔​ are statut de migrant sau refugiat. 

 

Pentru a confirma eligibilitatea potențialilor candidați în proiectul OpenE+, studenții 

trebuie să parcurgă 2 etape.  

5.1 Selecția pentru o mobilitate Erasmus+ pentru studenți (Etapa 1) 
Candidatura pentru mobilități Erasmus+ pentru studenți se realizează conform 

criteriilor de eligibilitate cuprinse în Regulamentul Privind Organizarea 

Mobilităților  Erasmus+ în Cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu (aprobat de 

Senatul ULBS în data de 26 ianuarie 2023).  

La mobilitățile Erasmus+ pot participa toți studenții Universității „Lucian Blaga” din 

Sibiu (ULBS) care îndeplinesc condițiile de eligibilitate prevăzute în regulamentul 

aprobat de Senatul ULBS la 26 ianuarie 2023. Prin studenți ULBS se înțeleg toate 

persoanele care au un contract de studiu activ cu universitatea, indiferent de ciclul 

de studiu — licență, masterat sau doctorat. 

Pot participa la selecțiile pentru mobilități Erasmus+ studenții înmatriculați la 

programe universitare care conduc la obținerea unei diplome sau certificări la nivel 
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terțiar, cu condiția să fi acumulat toate creditele aferente semestrelor anterioare 

momentului selecției. Durata totală a mobilităților nu poate depăși 12 luni pentru 

fiecare ciclu de studii, respectiv 24 de luni pentru programele cu ciclu integrat, cum 

este cel de la Facultatea de Medicină. 

Studenții declarați admiși în anul I pot participa la selecțiile Erasmus+, însă 

mobilitatea poate începe doar după data înmatriculării. Doctoranzii sunt eligibili 

pentru mobilități până la susținerea publică a tezei, inclusiv în perioada de 

prelungire, aplicând pe locurile scoase la concurs de către CSUD. Studenții 

înmatriculați la formele de învățământ la distanță (ID) sau cu frecvență redusă (IFR) 

pot participa la selecții pe locurile oferite de Direcția de Relații 

Internaționale/Serviciul Erasmus+sau facultăți, în funcție de domeniul programului de 

studiu, și sunt evaluați de comisiile aferente. Aceștia sunt eligibili pentru mobilități 

Erasmus+ doar dacă universitatea gazdă se află într-o altă țară decât cea de domiciliu 

sau rezidență. 

Pentru mobilitățile de studiu (scurtă/lungă durată), dosarul de candidatură va conține 

următoarele documente:  

●​ formular de eligibilitate și înscriere, cu precizarea opțiunilor; 

●​ scrisoare de intenție (redactată în limba engleză sau în limba străină în care se 

vor efectua studiile la prima opțiune exprimată); 

●​ copie carte de identitate;  

●​ adeverință de student; 

●​ curriculum vitae (tehnoredactat în limba engleză sau în limba străină în care se 

vor efectua studiile la prima opțiune exprimată); 

●​ documente care atestă rezultatele academice anterioare: adeverință, situația 

școlară sau supliment la diplomă de la secretariatul facultății cu media 

generală a anilor anteriori (minim 6). Pentru studenții din anul I de la licență se 

ia în considerare media primului semestru absolvit, pentru studenții din ciclul 

de master și doctorat se ia în calcul media generală de absolvire a programului 

de studii anterior încheiat. 
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●​ document care atestă rezultatele testului de limbă străină (probă scrisă sau 

orală, cu caracter eliminatoriu). Sunt scutiți de acest test studenții care 

prezintă un certificat/atestat de limbă străină, emis de instituții autorizate, cu 

nivel minim B1, sau aceia care urmează programe de studii predate în limbi 

străine. 

●​ alte documente opționale relevante pentru mobilitatea solicitată precum 

certificate lingvistice privind alte limbi, atestate profesionale, diplome, 

certificate, atestări privind rezultatele cercetării științifice studențești, 

practici, participări la proiecte extracuriculare etc.; 

 

Pentru mobilitățile de practică (scurtă/lungă durată), dosarul de candidatură va 

conține următoarele documente:  

●​ formular de eligibilitate și înscriere la mobilitățile de plasament; 

●​ curriculum vitae tehnoredactat în limba engleză; 
●​ copie după invitația/confirmarea de acceptare de la instituția gazdă; 

●​ adeverință de student emisă de facultate unde este înmatriculat; 

●​ documente care atestă rezultatele academice anterioare: adeverință sau 

situație școlară sau supliment la diplomă de la secretariatul facultății cu 

media generală a anilor anteriori (minim 6). Pentru studenții din anul I de la 

licență se ia în considerare media primului semestru absolvit, pentru 

studenții din ciclul de master și doctorat se ia în calcul media generală de 

absolvire a programului de studii anterior; 

●​ document care atestă rezultatele testului de limbă străină (probă scrisă sau 

orală, cu caracter eliminatoriu). Sunt scutiți de acest test studenții care 

prezintă un certificat/ atestat de limbă străină, emis de instituții autorizate 

cu nivel minim B1; 

●​ scrisoare de motivație tehnoredactată în limba engleză în care se vor 

menționa obiective profesionale clare urmărite de candidat pe perioada 

mobilității de plasament;​  
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●​ Learning Agreement for Traineeships (Secțiunea Before the mobility 

completată integral și semnată de către student și coordonatorul Erasmus+ 

din universitatea de origine); 

●​ copie carte de identitate; 

●​ copie pașaport  în cazul cetățenilor non-UE; 

●​ alte documente opționale relevante pentru mobilitatea solicitată precum: 

certificate lingvistice privind alte limbi, atestate profesionale, diplome, 

certificate, atestări privind rezultatele cercetării științifice studențești, ale  

practicii, ale participării la proiecte extracurriculare etc. (fotocopii). 

 

În cadrul ULBS, selecția candidaților pentru o mobilitate Erasmus+ constă în analiza 

dosarelor (pentru toți candidații), însoțită de interviu (doar pentru mobilitățile de 

studiu sau echivalente).  

Fiecare candidatură este evaluată și notată în baza criteriilor specifice tipului de 

mobilitate pentru care se face selecția, conform următoarelor anexe la Regulamentul 

privind Organizarea Mobilităților Erasmus+ în Cadrul Universității „Lucian Blaga” din 

Sibiu (aprobat de Senatul ULBS în data de 26 ianuarie 2023): Anexa 3: Fișa de evaluare 

a studentului ULBS candidat la o mobilitate de studiu Erasmus+ și respectiv Anexa 12: 

Fișa de evaluare a studentului ULBS candidat la o mobilitate de plasament Erasmus+.  

De asemenea, la punctul 4.2. Incluziune și diversitate în cadrul mobilităților outgoing 

din Regulamentul menționat anterior, se precizează faptul că principiul echității 

oportunităților se concretizează prin posibilitatea de a se acorda un punctaj 

suplimentar de 10 puncte  în fișa de evaluare pentru candidații proveniți din 

categoriile dezavantajate. 

După încheierea selecțiilor Erasmus+ organizate descentralizat la nivelul facultăților 

din cadrul ULBS pentru mobilitățile de studiu Erasmus+, sau centralizat la nivelul 

Direcției de Relații Internaționale pentru mobilitățile de plasament Erasmus+ sau 

pentru mobilitățile de studiu/practică de scurtă durată, studenții cu oportunități 

reduse selectați pentru mobilitățile studențești Erasmus+ vor depune dosarele de 

candidatură pentru includerea în Grupul Țintă (GT) al proiectului OpenE+, conform 
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instrucțiunilor menționate în Secțiunea Etapa 2 - Selecția pentru înscrierea in GT al 

proiectului OpenE+ a prezentei metodologii. 

 

5.2. Selecția pentru înscrierea în GT al proiectului OpenE+ (Etapa 2) 
Studenții cu oportunități reduse care au încheiat procesul de selecție pentru 

mobilități Erasmus+ vor depune la sediul proiectului din cadrul Direcției de Relații 

Internaționale/Serviciului Erasmus+ documentele specifice de înscriere pentru 

accesarea sprijinului financiar suplimentar. Aceste documente, care se regăsesc ca 

anexe la prezenta metodologie, împreună cu documentele justificative care 

demonstrează apartenența la categoria student cu oportunități reduse (doar 

documentul relevant, în funcție de speță) vor reprezenta dosarul de candidatură 

pentru obținerea sprijinului financiar suplimentar acordat din PEO prin proiectul 

OpenE+. 

Astfel, dosarul de înscriere al candidatului va conține:  

A.​ Documente de înscriere: 

a)​ Anexa 13 - Formular înregistrare participanți; 

b)​ Anexa 2 - Cerere de înscriere pentru participarea la activitățile 

proiectului „OpenE+: sprijin pentru mobilitățile E+ destinate studenților 

ULBS cu oportunități reduse”; 

c)​ Anexa 3 - Declarație consimțământ cu privire la utilizarea și prelucrarea 

datelor cu caracter personal în cadrul proiectului „OpenE+: sprijin 

pentru mobilitățile E+ destinate studenților ULBS cu oportunități 

reduse”; 

d)​ Anexa 4 - Angajament de disponibilitate față de activitățile proiectului 

„OpenE+: sprijin pentru mobilitățile E+ destinate studenților ULBS cu 

oportunități reduse”; 

e)​ Anexa 5 - Declarație de evitare a dublei finanțări în cadrul proiectului 

„OpenE+: sprijin pentru mobilitățile E+ destinate studenților ULBS cu 

oportunități reduse”. 
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B. Documentele justificative care demonstrează apartenența la categoria student 

cu oportunități reduse (doar documentul relevant, în funcție de speță): 

 

1.​ Documente care atestă încadrarea în condițiile de acordare a burselor sociale 

stipulate în art. 10 alin. (9) lit. a) – c) din Ordinul ministrului educației nr.  

6463/2023 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor și a 

altor forme de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru studenții și 

cursanții din învățământul superior, învățământ cu frecvență, cu modificările 

ulterioare (adeverință eliberată de facultate din care să rezulte că îndeplinește 

condițiile de acordare a bursei sociale, la data depunerii dosarului și copii după 

documentele de încadrare în condițiile de acordare a bursei sociale); 

Beneficiarii burselor sociale, conform art. 10, alin (9) din Ordinul nr. 6463/02.10.2023 și a Art. I 

din Ordinul nr. 6.742/04.12.2023, pot fi:  

a)​ studenţii orfani de unul sau ambii părinţi, studenţii care provin din familii 

monoparentale sau studenţii proveniţi din centre de plasament şi care nu realizează 

venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale; 

b)​ studenţii bolnavi de tuberculoză, care se află în evidenţa unităţilor medicale, pe 

perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecesitant, boli maligne, 

sindroame de malabsorbţie severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm 

bronşic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, 

hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli 

imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli 

hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, 

surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectaţi cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, 

cei cu deficiențe locomotorii severe handicap locomotor şi încadraţi într-un grad de 

invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;  

c)​ studenţii a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului 

universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de 

bază minim net pe economie. 

2.​ Dosar medical sau documente medicale valide – în copie; 

3.​ Certificat(e) de deces – în copie; 

4.​ Documente care atestă apartenența la familie monoparentală (după caz, acte 

de stare civilă, dovadă de încarcerare, decizia instanţei de menţinere a stării 

de arest, raportul de anchetă socială în cazul părinţilor dispăruţi etc. – în 

copie) 
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Sintagma „familie monoparentală“ desemnează familia formată din persoana singură şi 

copilul/copiii aflat/aflaţi în întreţinere, în vârstă de până la 18 ani sau de până la 26 de ani 

pentru cei care urmează o formă de învăţământ - cursuri de zi, organizată potrivit legii, şi care 

locuiesc şi gospodăresc împreună. 

Prin sintagma „persoană singură din familia monoparentală“ se înţelege persoana care se află 

în una dintre următoarele situaţii: a) este necăsătorită; b) este văduvă; c) este divorţată; d) 

al/a cărei/cărui soţ/soţie este declarat/declarată dispărut/dispărută prin hotărâre 

judecătorească; e) al/a cărei/cărui soţ/soţie se află în una dintre situaţiile prevăzute la art. 

178 lit. c) sau d) din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare; f) al/a cărei/cărui soţ/soţie este arestat/arestată preventiv pe o 

perioadă mai mare de 30 de zile sau execută o pedeapsă privativă de libertate şi nu participă la 

întreţinerea copiilor; g) a fost numită tutore sau i s-au încredinţat ori dat în plasament unul sau 

mai mulţi copii şi se află în una dintre situaţiile prevăzute la lit. a)-e).  

Se asimilează termenului „familie“ şi persoana/persoanele care se ocupă de întreţinerea 

copilului pe perioada absenţei părinţilor sau tutorelui, conform art. 104 din Legea nr. 272/2004 

privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, şi care locuieşte/locuiesc împreună cu copiii aflaţi în întreţinerea 

sa/lor. 
5.​ Documente care atestă nivelul de venit (după caz, adeverință de venit pentru 

fiecare membru al familiei, raport de anchetă socială etc.) 

Determinarea venitului lunar mediu net al familiei studentului se realizează până la împlinirea 

vârstei de 26 de ani. La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în 

calcul toate veniturile nete cu caracter permanent realizate de membrii familiei, supuse 

impozitului pe venit. Prin venituri nete se înţelege totalitatea sumelor primite/realizate de 

persoana singură, respectiv de fiecare membru al familiei, reprezentând valoarea obţinută 

după aplicarea cotei de impozitare asupra venitului impozabil stabilit conform Legii nr. 

227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare. 

Pentru studenţii cu vârsta între 26 şi 35 de ani, venitul lunar mediu net se va calcula ţinând 

cont doar de veniturile personale ale acestora şi ale persoanelor pe care le au în grijă, precum 

copii, soţie etc., în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

6.​ Declarație pe proprie răspundere a studentului care atestă faptul că membrul 

grupului țintă se încadrează în categoria persoanelor cu nivel educațional 

scăzut al părinților, însoțită de copie după actele de studii ale părinților – în 

original; 
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7.​ Documente care atestă calitatea de unic părinte (după caz, certificat de 

naștere cu tată nedeterminat (natural), certificat de deces al celuilalt părinte, 

acte de stare civilă; 

8.​ Dovadă de încarcerare, decizia instanţei de menţinere a stării de arest, 

raportul de anchetă socială în cazul părinţilor dispăruţi etc); 

9.​ Permis de ședere (sau alt document oficial eliberat de autoritățile competente) 

care atestă statutul de migrant sau refugiat. 

Documentele de înscriere în Grupul Țintă al proiectului, precum și cele justificative 

de încadrare într-una dintre categoriile eligibile ale GT, vor fi analizate (conform 

Opis) de către o comisie de evaluare constituită la nivelul proiectului, care va fi 

compusă din membrii echipei de management și de implementare (manager și expert 

orientare (Coordonator E+) de la nivelul facultăților de proveniență a studenților).  

Calendarul privind înscrierea în Grupul țintă al proiectului OpenE+ va fi disponibil pe 

pagina web a proiectului, la link-ul: https://grants.ulbsibiu.ro/openeplus/, iar 

rezultatele selecției GT aferente proiectului OpenE+ vor fi publicate online la aceeași 

adresă web.  

În vederea obținerii grantului suplimentar OpenE+, conform Cererii de finanțare și a 

bugetului aprobat, se vor prioritiza mobilitățile Erasmus+ ale studenților a căror 

durată nu depășește un semestru (aprox. 6 luni). Conform GSCS PEO, o persoană 

poate beneficia o singură dată de bursa de mobilitate acordată acordată din FSE+ 

pentru a participa la o mobilitate Erasmus+ pentru studenți. 

7. MODALITATEA DE ACORDARE A SPRIJINULUI FINANCIAR SUPLIMENTAR 

PEO 

Sprijinul financiar suplimentar PEO se va acorda conform regulilor Apelului 

PEO/561/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A5 Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - 

Sprijin financiar suplimentar destinat studenților cu oportunități reduse care participă 

la mobilități studențești Erasmus+. 
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7.1 Valoarea sprijinului financiar suplimentar PEO 
În vederea suplimentării grantului de sprijin individual pentru mobilități de studiu 

și/sau plasament acordat prin Programul Erasmus+, proiectul OpenE+ acordă 

studenților cu oportunități reduse un sprijin financiar suplimentar sub forma unei 

burse este de tip top-up, finanțat din FSE+, cu încadrarea în următoarele plafoane: 

▪​ 500 Euro / lună pentru o mobilitate fizică de lungă durată (2-12 luni). Valoarea 

totală a bursei acordate se calculează prin înmulțirea numărului de luni întregi 

de prezență în format fizic per student cu 500 euro; în cazul unei luni 

incomplete, valoarea bursei se calculează prin înmulțirea numărului de zile din 

luna incompletă cu 1/30 din 500 euro (dacă suma rezultată include zecimale, 

va fi rotunjită la cel mai apropiat număr întreg); 

▪​ 500 Euro (sumă fixă/o singură contribuție) pentru o mobilitate fizică de scurtă 

durată (5-30 zile). 

În vederea evitării „dublei finanțări”, ULBS va avea în vedere faptul că sprijinul 

financiar suplimentar PEO are rolul de a înlocui suma suplimentară „top-up” 

(„Participants with fewer opportunities top-up amount”) care se acordă ca sprijin 

financiar finanțat prin Erasmus+ suplimentar grantului pentru mobilitate, pentru 

studenții cu oportunități reduse ce participă la mobilități studențești Erasmus+. 

De asemenea, “sprijinul pentru includere destinat participanților”, reprezentând 

fonduri suplimentare acordate unui participant cu nevoi speciale a cărui condiție 

fizică, mentală sau de sănătate este de așa natură încât participarea la mobilitate nu 

este posibilă fără sprijin suplimentar pentru studenții cu nevoi speciale, această 

finanțare fiind sub formă de costuri reale (100% costuri eligibile suportate efectiv, 

aprobate în funcție de natura nevoilor dizabilității) se va acorda în continuare din 

fondurile Programului Erasmus+, fără a fi afectat de sprijinul financiar PEO, nefiind 

considerată “„dublă finanțare”, deoarece regulile Erasmus+ permit cumularea celor 

două tipuri de sprijin. 

O persoană poate beneficia o singură dată de bursa de mobilitate acordată din FSE+ 

pentru a participa la o mobilitate Erasmus+ pentru studenți. 
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7.2 Documente care atestă îndeplinirea obligațiilor contractuale 

 

În termen de maximum 15 zile lucrătoare de la revenirea în țară, după finalul 

mobilității Erasmus+, participantul se va prezenta la sediul proiectului din cadrul 

Direcției de Relații Internaționale/Serviciului Erasmus+ și va depune la dosar, în dublu 

exemplar:  

 

●​ certificat de participare (adeverința privind durata studiilor în 

străinătate/Certificate of Attendance) 

și/sau  

●​ în funcție de tipul mobilității Erasmus+, foaie matricolă/foaie de evaluare 

emisă de universitatea gazdă (Transcript of Records/Transcript of Work). 

 

8. GENERALITĂȚI 

 

Metodologia se bazează pe o serie de principii esențiale, menite să asigure un proces 

echitabil și accesibil tuturor celor eligibili. Acordarea sprijinului financiar se 

realizează cu respectarea principiului transparenței, astfel încât toate regulile și 

procedurile să fie clar definite și comunicate în mod accesibil.  

Un alt principiu fundamental este egalitatea de șanse și nediscriminarea, ceea ce 

înseamnă că niciun student nu poate fi dezavantajat pe criterii precum gen, rasă, 

religie, origine etnică, dizabilitate sau alte caracteristici personale. În acest sens, 

universitatea își asumă responsabilitatea de a asigura accesibilitatea tuturor 

categoriilor de studenți, în special cei din categoria cu oportunități reduse,  prin 

adaptarea procedurilor și infrastructurii. 

Totodată, un aspect esențial este coerența, reflectată în utilizarea unui limbaj clar și 

lipsit de stereotipuri în toate materialele și comunicările adresate grupului țintă. De 

asemenea, principiul oportunității garantează că toate informațiile relevante sunt 
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transmise în timp util, astfel încât fiecare beneficiar să aibă șansa de a accesa 

sprijinul oferit. 

Prezenta metodologie constituie fundamentul pentru detalierea ulterioară a 

procedurilor de acordare a sprijinului financiar, integrându-se în cadrul general al 

politicii de sprijin al Universității Lucian Blaga din Sibiu. Toate prevederile și 

procedurile detaliate în document vor fi implementate în conformitate cu 

reglementările legale în vigoare și cu normele interne ale universității. Prin urmare, 

această metodologie nu doar că stabilește un cadru procedural riguros, ci asigură și 

respectarea unor standarde etice și profesionale, contribuind la crearea unui mediu 

academic echitabil și incluziv.  

 

Prezenta Metodologie se poate actualiza ori de câte ori contextul implementării 

proiectului OpenE+ o impune. 

 

Manager proiect,  

Cristina-Maria Potropopu  
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     ANEXE 

ANEXA 13 – Formular înregistrare participanți 

  

Formularul de înregistrare individuală a participanților​
 inițial, de colectare a datelor 

  
 

                
 

                
 

DETALII PROIECT               
 

Cod SMIS proiect     339423   
 

Prioritate     Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea 
accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație și 
formare profesională 

  
 

Obiectiv specific     ESO4.6: Promovarea accesului egal la educație și formare de 
calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, 
în special pentru grupurile defavorizate, de la educația și 
îngrijirea timpurie, educația și formarea generală și profesională 
până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în 
rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scop 
educațional pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu 
dizabilități 

  
 

Cod apel     PEO/561/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A56   
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OIR/OI   Centru   
 

Data de inceput    01.10.2025     
 

Data de finalizare    30.09.2028   
 

                
 

DATE DE IDENTIFICARE         
 

date de contact         
 

Nume       
 

Prenume       
 

Telefon       
 

Email       
 

                
 

domiciliu         
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Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

Județ       
 

Localitate       
 

Adresa       
 

                
 

reședință         Reședința e aceeași cu 
domiciliul 

  
 

Județ       
 

Localitate       
 

Adresa       
 

          
 

Naționalitatea     Română   
 

                
 

      Alta:     
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Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

CNP       
 

                
 

Zonă     Urban         
 

                
 

      Rural         
 

localizare geografică       
 

Regiune       
 

Județ       
 

Unitate teritorial 

administrativă 

      
 

                
 

Gen     Masculin         
 

                
 

      Feminin         
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Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

                
 

      Non-binar         
 

„               
 

Vârsta (ani împliniți la 
intrarea în operațiune) 

      
 

                
 

Participantul este angajat în 

cadrul organizației 

Beneficiarului / partenerilor 

sau are alte tipuri de 

activitate dependentă în 

raport cu aceștia (raporturi de 

serviciu, contract de mandat 

etc.) 

              
 

              
 

SECȚIUNEA A. La intrarea în 
operațiune             

  
 

                
 

Data intrării în operațiune       
 

Categoria de Grup Țintă din 

care face parte 
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Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

                
 

Activități în care este implicat participantul   
 

                
 

Activități conform Cererii de 

Finanțare 

Descrierea narativă a activității   
 

(Se vor defini activitățile din 

proiect la care va participa 

persoana, de ex.: consiliere, 

mediere, formare, educație, 

ocupare, îmbunătățire condiții 

de locuit etc.) 

(se va descrie specificul activității definite anterior: consiliere/ 

mediere în vederea ______; curs de calificare nivel ___, domeniul 

________; program „A doua șansă” nivel ___, ciclu ____; condiții de 

locuit îmbunătățite prin_______ etc.) 

  
 

                
 

                
 

                
 

Situația pe piața forței de 

muncă 

              
 

      Angajat         
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Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

          Angajat pe cont propriu   
 

                
 

      Șomer         
 

                
 

          Șomer de lungă durată   
 

                
 

      Persoană inactivă inclusiv copii antepreșcolari, 

preșcolari, elevi, etc. 

  
 

                
 

          Altă categorie de inactivi 

în afara de cei din educație 

și formare 

  
 

            
 

Nivel de educație 
  

  Înscris într-un 
program de educație 

  Înscris într-un program de 

formare 
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Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

  

  

  Studii Educație 
timpurie (ISCED 0) 

  Studii primare​
 (ISCED 1) 

  
 

                
 

  

  

  Studii gimnaziale​
 (ISCED 2) 

  Studii liceale​
 (ISCED 3) 

  
 

                
 

  

  

  Studii postliceale​
 (ISCED 4) 

  Studii superioare​
 (ISCED 5) 

  
 

                
 

  

  

  Studii superioare​
 (ISCED 6) 

  Studii superioare​
 (ISCED 7) 

  
 

                
 

  

  

  Studii superioare​
 (ISCED 8)       

  
 

                
 

Persoană dezavantajată     Da         
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Programul Educație și Ocupare 2021-2027 

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

      Nu         
 

                
 

  

  

  Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane 

ocupate 

  
 

              
 

        Participanți care trăiesc 

în gospodării fără persoane 

ocupate cu copii aflați în 

întreținere 

  
 

            
 

            
 

                
 

  

  

  Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un 

părinte unic cu copil aflat în întreținere 

  
 

                
 

Migranți     Da         
 

                
 

      Nu   Nu doresc să declar   
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Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

                
 

Participanți de origine 

străină   

  Da 

  

    
 

                
 

      Nu   Nu doresc să declar   
 

                
 

Minorități 

  

  Da - Etnie romă   Da - Altă minoritate decât 

cea romă 

  
 

                
 

      Nu   Nu doresc să declar   
 

                
 

Participanți cu dizabilități     Da         
 

                
 

      Nu   Nu doresc să declar   
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Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

Persoane fără adăpost sau 

care sunt afectate de 

excluziunea locativă 

    Da         
 

              
 

    Nu   Nu doresc să declar   
 

                
 

Persoane din comunități 

marginalizate 

    Da         
 

              
 

    Nu   Nu doresc să declar   
 

                
 

Alte categorii defavorizate     Da         
 

                
 

      Nu   Nu doresc să declar   
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Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

Data               
 

                
 

                
 

Semnătura participant   Semnătură responsabil cu 

înregistrarea participanților 

  
 

Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la utilizarea și 

prelucrarea datelor personale. 

Datele dumneavoastră personale, înregistrate/colectate în cadrul derulării proiectelor PEO/PIDS,  nu sunt prelucrate 

în niciun alt scop în afară de cele menționate în Formularul de înregistare individuală și nu sunt comunicate către 

niciun terț, excepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, conform prevederilor legale în vigoare. 

  
 

  

 

  

SECȚIUNEA B. La ieșirea din 
operațiune             

  

                

Data ieșirii din operațiune       

Motivul ieșirii din operațiune       
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adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 
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formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

                

Situația pe piața forței de 

muncă 

    Angajat         

                

  

  

  Persoană care are un loc de muncă la încetarea 

calității de participant 

  

                

  

  

  Persoană care desfășoară o activitate independentă la 

încetarea calității de participant 

  

                

      Șomer         

                

      Inactiv   

                

  

  

  Persoană inactivă angajată în căutarea unui loc de 

muncă la încetarea calității de participant 
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Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

                

      Persoană care urmează studii/cursuri de formare la 

încetarea calității de participant 

  

        

      Persoană care obține o calificare la încetarea calității 

de participant 

  

        

      Persoană care a primit o ofertă de muncă, de 

participare la un program de formare continuă, 

ucenicie, sau de stagiu 

  

        

                

Nivel de educație 
  

  Studii Educație 
timpurie (ISCED 0) 

  Studii primare​
 (ISCED 1) 

  

                

  

  

  Studii gimnaziale​
 (ISCED 2) 

  Studii liceale​
 (ISCED 3) 

  

                

  

  

  Studii postliceale​
 (ISCED 4) 

  Studii superioare​
 (ISCED 5) 
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adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

                

  

  

  Studii superioare​
 (ISCED 6) 

  Studii superioare​
 (ISCED 7) 

  

                

  

  

  Studii superioare​
 (ISCED 8)       

  

                

Semnătură responsabil cu înregistrarea participanților   

                

                

  

SECȚIUNEA C.               

Situația pe piața forței de 

muncă 

              

      Persoană care are un loc de muncă     
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Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună 

adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic 

Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

          Persoană care desfășoară 

o activitate independentă 

  

                

      Persoană a cărei situație pe piața forței de muncă s-a 

îmbunătățit 

  

                

      Participant cu vârsta de peste 54 de ani care are un 

loc de muncă 

  

                

          Participant cu vârsta de 

peste 54 de ani care 

desfășoară o activitate 

independentă 

  

            

      Persoană dezavantajată care are un loc de muncă   

                

          Persoană dezavantajată 

care desfășoară o activitate 

independentă 
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Obiectiv specific ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de 

competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de 

formare duală și a sistemelor de ucenicie  

Tip de acțiune: 7.e7. Sprijinirea mobilității transnationale de tip Erasmus+ 

Titlu proiect: OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse 

Cod Smis: 339423 

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 

      Persoană inclusă în programe de educație continuă, de 

formare în vederea obținerii unei diplome, de ucenicie 

sau de stagiu 

  

        

                

                

Semnătura responsabil cu înregistrarea participanților 
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ANEXA NR. 2 

  

Cerere de înscriere pentru participarea la activitățile proiectului „OpenE+: sprijin pentru 

mobilitățile E+ destinate studenților ULBS cu oportunități reduse” 

  

  

  

Subsemnatul / a, ........................................................................... , identificat(ă) 

cu CI, Seria .............., nr. ...., CNP ........................................... domiciliat/ă în localitatea 

....................................., str. ....................................., nr. ......., bl.............., sc. ....., 

ap. ......... judeţul ......................, doresc să mă înscriu la următoarele activități din cadrul 

proiectului OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități 

reduse, cod Smis: 339423. 

  

Telefon: .......................  ​                                  E-mail: .............................. 

  

  

Data: ..........................                      ​               Semnătura: ........................ 
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ANEXA NR. 3 

  

Declarație consimțământ cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal în 

cadrul proiectului „OpenE+: sprijin pentru mobilitățile E+ destinate studentilor ULBS cu 

oportunități reduse” 

  

Subsemnatul / a, .......................................................................... , identificat(ă) 

cu CI, Seria ......., Nr. ...., CNP ........................................... declar că sunt de acord cu privire 

la utilizarea și prelucrarea datelor personale în cadrul proiectului OpenE+: Sprijin pentru 

mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse, cod Smis: 339423, în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001 cu completările şi modificările ulterioare și în 

conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea 

ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. 

Înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține 

avantaje de orice altă natură este pedepsită conform legii, declar că nu am furnizat informații false în 

documentele prezentate și îmi asum responsabilitatea datelor conținute în dosarul de candidatură, 

garantând că datele furnizate sunt actuale, reale, corecte și complete. 

Am luat la cunoștință că datele cuprinse în acest formular vor fi tratate confidențial, în 

conformitate cu prevederile legale în vigoare privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește 

prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. 

  

  

Data: .......................           ​                 Semnătura: ................................... 
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ANEXA NR. 4 

  

  

Angajament de disponibilitate față de activitățile proiectului „OpenE+: sprijin pentru 

mobilitățile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse” 

  

Subsemnatul / a, ........................................................................ , identificat(ă) cu 

CI, Seria ....., Nr. .............., CNP ........................................... mă angajez, în calitate de 

membru al grupului țintă, să particip la toate activitățile proiectului OpenE+: Sprijin pentru 

mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse, cod Smis: 339423, și declar pe 

propria răspundere că am fost informat(ă) despre obiectivele și activitățile proiectului, procedura de 

selecție și că respect cerințele programului, că particip la toate activitățile care îmi revin și că 

întocmesc toate documentele necesare pentru îndeplinirea cu succes a activităților desfășurate în 

cadrul proiectului. 

Am luat la cunoștință că nerespectarea acestui angajament poate duce la eliminarea mea din 

grupul ţintă al proiectului. 

  

  

  

Data: .............................                      ​ Semnătura: ................................. 
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 ANEXA NR. 5 

  

Declarație de evitare a dublei finanțări în cadrul proiectului „OpenE+: sprijin pentru mobilitatile 

E+ destinate studentilor ULBS cu oportunități reduse” 

  

  

Subsemnatul / a, ........................................................................ , identificat(ă) cu 

CI, Seria ......., Nr. ...., CNP ........................................... în calitate de participant a gruplui 

țintă în cadrul proiectului OpenE+: Sprijin pentru mobilitatile E+ destinate studentilor ULBS cu 

oportunități reduse, cod Smis: 339423, declar pe propria răspundere că nu a mai participat și nu 

particip în același timp la un alt proiect finanțat din fonduri nerambursabile, AVÂND ACTIVITĂȚI 

SIMILARE SAU ACELEAȘI precum cele din proiect . 

Menţionez că am luat la cunoştinţă despre obligaţia de respectare a principiului evitării dublei 

finanţări și că nerespectarea obligațiilor va fi sancționată prin excluderea din cadrul proiectului. Mă 

angajez să informez cu maximă celeritate echipa de proiect cu privire la orice situaţie care ar 

contravine principiului evitării dublei finanţări. 

  

  

  

Data: ................................                         ​ Semnătura: .................................. 
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